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1 BBEAEHME

1.1 MNOACHEHME

3TO TexXHUYeCKOe PYKOBOACTBO COCTAB/NIEHO C LENbl NpeaocTaBneHMa Heobxoaumon
uHpopmauum nwbomy 3auMHTEPeCOBaHHOMY AMLY HE3aBUCMMO OT 3aHMMAEMOW [AO0NKHOCTH,
pabouemy, TeXHUYECKOMY NepCcOoHany, KOTOpbiA MMeeT NpPaBo 3KCNAyaTUpoBaTb 060pyAoOBaHUe;
noa, sKcnsyaTaumen nogpasymesatotcsa Bce dasbl paboyero uukna obopyaoBaHua (OT YCTAHOBKU U
nepeBO3KM [0 €ro TEXHWYECKOro 0OCnyXKuBaHMsA M yTuamsauuun). OHO npepHasHAyeHo AnA
pabotogatena, pykosogutenen OTAENOB U /UL, BbINOJHAOWMM 0643aHHOCTU pPyKoBOAUTENA
npeanpuUATUA, 3KcnayaTupyowero obopyaoBaHMe, OHW AOJ/IKHbI BHMMATENbHO MNPOYMTATb U
NOHATb €ro ANA AasbHEeWLEero UCNo/ib30BaHMA B KayecTBe PYKOBOACTBA AR BbINOJHEHWUA 4acTu
CBOMX 3aKOHHbIX 06£3aTeNbCTB U AEWUCTBYIOWMX 3aKOHOAATE/bHbIX HOPM, PacCMaTpPMBalOWMX KX
3gopoBbe M HesonacHocTb Ha paboyem mecte. PaboTogatenb yno/sHOMOYEHHOrO NepcoHana,
aKcnayaTupyolwero obopyaoBaHWe, PYKOBOAWUTENW OTAENOB W LEXOB [OJ/IKHbl rapaHTMpOBaTb
pabounm/onepatopam nonydeHne Heobxoanmon MHPopmauumn, obydyeHme, NpakTUYEeCKMe 3aHATURA
(AONXHbI BbITb NPOCTLIMU M AOCTYMNHLIMU ANA MOHUMAHWA, B 3aBUCMMOCTU OT YPOBHA BOCNPUATUSA
MHOPMALMM  3aMHTEPECOBaHHbIMW  INLAMM),  Kacalowmeca KOPPEKTHOW  3KCnayaTauumu,
6e3onacHoCcTN 060pya0BaHMA U BO3HUKHOBEHUA OBLMX N KOHKPETHbIX PUCKOB Ha paboyem mecTe u
BO Bpems pabouyero npouecca; 414 BbIMNONHEHUSA BCEX YKa3aHHbIX Bbllle TpeboBaHWI HacToAlee
PYKOBOACTBO fABAAETCA HeobXOoAMMbIM WHCTPYMEHTOM, HECMOTPA Ha TO, 4YTO B HEM He
npefocTaB/iieHa McyepnbiBaowan MHPOpMaUMA, Kacalowanca KOHCTPYKUMK U paboumnx npoueccos
obopypoBaHus.

Hacroswee pPyKoBOACTBO COCTOMT M3 HECKO/NIbKUX PasfenoB, KaxkAabld U3 KOTOPbIX MMeeT CBOEé
npeAHasHayeHue:

e XapaKTepuCTUKMU 060pyaoBaHUSA;
e YCcTaHOBKa U 3KCnAyaTaums;

e TexHuueckoe 06cnyKuBaHue;

e be3onacHOCTb;

e YTunusauyms.

TepmuH ob6opyaoBaHue, UCMO/Ib3YEMbIA B HACTOALWEM PYKOBOACTBE, MMEET HEMNOCpenCTBEHHOE
OTHOLUEHME K KOPPEKTHOM 3KCMyaTaunm n 6e3onacHocT o6opyAoBaHMA, ONMCAHHOM B HaCTOALLEM
PYKOBOACTBE, KOTOPOE COCTAB/AIEHO U BPYYEHO MOKyNaTesto.

Mpexae, 4em BbINONHATL NO6YIO onepauuio c/Ha obopyaoBaHMem/un (yCTaHOBKA, PEryiMpoBKa,
3KCnyaTauma, PEMOHT, 3aMeHa KOMMNIEKTYIOWMX U Ap.), @ TaKKe nepeps, 3anyckom obopyaoBaHuA B
3KcnayaTauuio, Heo6Xo0AMMO BHMMATE/NIbHO NpPoYuTaTh o6lWMe UM ocobble ycnoBMA 3TOro
PYKOBOACTBA W MOHATb Lesb paboT M MUX HAa3HayYeHue C uenbto obecneyeHMa KOPPEKTHOM paboTbl
MexaHu3ma o060pya0BaHUA W BbINOJIHEHUA €ro KOPPEKTHOrO TEXHWYECKOro 06CnyXKuBaHUS,
03HAaKOMMUTLCA C cucTemoin 6esonacHOCTM 060pYyA0BAHUA U MOHATL BOSMOXHbIE OCTAaTOYHbIE PUCKY,
cBA3aHHble ¢ ero 6e3onacHoM aKcnyaTaumen.

Heo6x04MMO XpaHUTb 3TO PYKOBOACTBO M MPUIOXKEHHYIO K HEMY AOKYMEHTaUMIO (PUCYHKU, CXEMBI
nr.a.).

B cnyyae yTtepuM uAM NOpYM ITOFO PYKOBOACTBA__HEO6X0AMMO HemepneHHO obpatutbea K
Npou3BOAUTENIO C NPOCb6O O NpPeaoCTaBAEHUM €ro KONMUMU, YKas3as BCe AaHHble obopyaoBaHMA
(rop, n3rotoBneHUA, MoAENb, CEPUINHBIA HOMEP U Ap.).

3T0 pyKoBOACTBO OTOBpPaXKaeT TEXHUYECKOE COCTOAHUE 060pPYyA0BaHMA HA MOMEHT ero peaansauum
Ha PbIHKE WKW 3anycKa B 3KCNAyaTaUMIO U HE MOMET CYMTATbCA HECOOTBETCTBYHOLIMM, TO/IbKO
NOTOMY, YTO BMNOCNEACTBUMM OblAN BHECEHbI M3MEHEHMA Ha OCHOBE HOBOIO MPOM3BOACTBEHHOIO
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OMbITa U HOBbIX TEXHUYECKUX PELIEHWUH.

MpoussoguTens o0b6OPyAOBaHUA He HeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a YC/NIOBMA MeCTa 3SKCnyaTaumu
obopy0OBaHMA W NPeAoCTaBNeHUs AOMONHUTENbHBLIX YCAYr, KacalowWwMXcAa ero 3sKcnayaTaumm,
HEeCMOoTpA Ha TO, YTO B 3TOM PYKOBOACTBE MpPeaoCcTaBNeHbl HEKOTOPble HEOOXOANMbIE UHCTPYKLNN,
CBAI3aHHble C ero KOPPEKTHOM ycTaHOBKOM. Mpeanpuatne 6epét Ha ceba NpaBo BHOCUTb U3MEHEHMSA
B PYKOBOACTBO M 060pya0BaHUe, He 06A3bIBafACb U3IMEHATb Npeablaylie Bepcum obopyLoBaHUA U
PYKOBOACTB K HUM.

Hactosiuwlee pPYKOBOACTBO ABAAETCA HEOTbEMJIEMOM YacTbio  060pyAoOBaHMA U AOKHO
CONpoBOXAATb €ro B C/yyae nepeesga WAM YyTUAU3aAUMM, Mepenaun UAuM OapeHus ppyromy
BNafENbLy.

BHUMAHUE! [o 3anycka B 3Kcnayatauuio obopypoBaHus, Heobxoaumo ybegutbcAa B ero
MCNPaBHOCTU U NPUCYTCTBUM BceX paboumx uacte, B 0CO6EHHOCTU MeXaHU3IMOB
6€30NacHOCTU, ONUCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE U B KOMMEPUYECKO AOKYMEHTaLMUu.

BHUMAHUE! O6opypsoBaHue, onucaHHoe B 3TOM PYKOBOACTBe, MNpeaHa3sHayeHO A
3aMellMBaHUA TecTa, CMeLIMBaHUA, B36UBAHMA PaA3/IUYHBIX NULLEBbIX NMPOAYKTOB (MYKM,
KaKao, caxapa, MONOKa, AL, M Ap.) B 3aBUCMMOCTM OT WUCMOJIb3yeMoil HacagKku Ans
M3roToB/€HMA KpemoB, OGWUCKBMTHOrOo Tecta, B36MUTbIX CAMBOK, Tecta ANA NevyeHbA U
Xxne606ynouHbIX U3genui.

MpounsBoauTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeceHue yuwepba Ntoaam, XKUBOTHbIM M NpegMmeTam
BC/NIeACTBME HEKOPPEKTHOrO UCMONb30BaHMA 060pyA0BaHMS.

1.2 OBWMHUE UHCTPYKUUU U MEPBI NPEAOCTOPOXHOCTH

MpoussoguTenb cHUMaeT ¢ ceba Ntobyo OTBETCTBEHHOCTb 33 HaHeceHue yuwepba NtaAamM, XKUBOTHbIM
n npeameTam BCieAcTBME HecobntoaeHMA NPABUA, UHCTPYKUMIA PEKOMEHAAUNI U AP., U3NOXKEHHbIX
B 3TOM PYKOBOACTBE, B 0CO6EHHOCTY:

- He BCKpbiBaTb 3alUUTHbIE MexaHM3Mbl W cucTembl 6e30MacHOCTW, NPUCYTCTBYIOWME HaA
obopynoBaHuu.

- He yaanaTtb 3awmuTHble MeXaHMU3Mbl U He OTKAYaTb CMCTeMbl H@30MacHOCTHN, NPUCYTCTBYOLWME
Ha obopynoBaHuUK.

- O6ecneynTb KOPPEKTHYIO YCTAHOBKY 3aLMTHbIX MEXaHU3MOB U aKTUBU3UPOBATb UX, KaK TO/IbKO
oynet yCTpaHeHa npuyYmHa BO3HWKHOBEHMA HeobXxoAMMOCTH BPEMEHHOro
AeMOHTaXa/oTK/YeHUs cuctem 6e30nNacHOCTH.

- Ucnonb3oBatb 060pyA0BaHUE UCKIKOUUTENBHO MO HAa3HAYEHUIO, YKa3aHHOMY NPOU3BOAUTENEM;

- Mpou3sBoaUTb eXXeAHEBHbIN KOHTPO/Ib MexaHM3MOB 6e3onacHocTM o0b6opyaoBaHWUA, MPOBEPKY
YPOBHEMN M1 COCTOAHWUA TEXHONOTMYECKMX ra30B, eC/I TaKOBble NPUCYTCTBYIOT UM }Ke NPOM3BOAUTL
KOHTPO/b 06LLEero cocToAHUA obopyaoBaHuUA.

- Mpou3sBoaUTb exXeHEBHYHO CKPYMNYNE3HYO O4YMUCTKY 060pPYA0BaHUA U €ro YacTel.

- MpumeHATb BO BpemA BbINOJHEHUA pPabOT NO pPeryiMpoBaHUID, OYUCTKE, TEXHUYECKOMY
obcnyKmMBaHMO M Ap. HeobxoaAuMble Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTM, NPeAoTBPaLLaA BEPOATHOCTb
3anycka B 3Kcnayatauuio obopyaoBaHUMA MAM €ro MEXaHU3MOB TPEeTbUMW NIMLAMUK, [aXKe
CNyYalHo.

- MpumeHATb Ha pabounx mecrtax AupekTusbl EC 1 HOpMbl 3aKOHOAATENbCTBA CTPAH, B KOTOPbIX
aKcnayaTupyetca obopyaosaHue.

- Mpuaepk1MBaTbCcA BCEX YKa3aHUM, KacaloWMUXCA KAMMATUYECKUX ycnoBui (cm. pasgen 2.2
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU) n 6e3onacHble yCNOBUS SKCNAyaTaLuUu.

4 B10 - Pes. B




- Pabotogatenb, Ha NPoOM3BOACTBE KOTOPOro yYCTaHOBAEHO o0bopyaoBaHWe, LOMKEH NPEAOCTaBUTb
paboyemy nepcoHany BCO Heobxogumyk MHOOPMAUMIO U 0ByyYeHMe, NpPaKTUYECKUe 3aHATUA
(TpeHWHrM), Kacatowmeca KOppeKkTHoM W 6esonacHoM 3KcnayaTauum obopyaoBaHus; 3TO
PYKOBOACTBO COAEPKUT HEOBXOAMMYIO;—HO He MOAHYK MHPOPMAUMIO NO YKasaHHOMY Bbile
BOMpocy.

OTBeTCTBEHHDbIA 3a 3anyck B 3Kcnayatauuio ob6opyaoBaHUA TpeTbMM Auuam (Hanpumep
npounsBoauTeNb/aMpeKTop NpeanpuaTus, pabotoaaTens U Ap.) A0/KEH y6eaUTbCA B KOPPEKTHOM
paboyemM COCTOAHUM WU LENOCTHOCTU 060pyA0BaHMA M BCEX €ro KOMMAEKTYHLWMNX, 0CobeHHOo
Kacarowmxca ero 6e30macHOCTM, U NpPeAycMOTPeTb ero yTUAM3auuMio WAWM PEeMOHT B C/ydae
Nnosly4eHMA HEraTMBHOIO Pe3yNbTaTa KOHTPOAA.

B cnyyae npoBeneHMA TEXHUYECKOTO 0BCNYKMBAHWUA, OYMCTKU U AP. ONEpaTop AONXKEH HOCUTb
npuaeraolyo oaexay 6e3 BbICTynatoLWmX, Pa3BUBAOLMNXCA Ha BETPY AeTanel; OH He A0/IKeH
MMeTb Ha cebe paccTérHyTble NUAXKaKW, pybalKn, n Ap.; Ha HEM He AOMIKHO ObiTb OXKepenui
(koneu, 6pacnetos, 6yc MU Ap.), KOTOPble MOryT 3aUenuTbCA M/MAKU 3acTPATb B BbICTYMNAOLLNX
yacTax 0bopyaoBaHWA M B C/y4ae HaAMuUA OJMHHbIX BONOC, Heobxoaumo cobpaTb MX nop
LLIANOYKOM.

B cnyyae BO3HMKHOBEHWMA HeobXoaMMOCTM 3ameHbl paboumx dacteh obopyaoBaHUA,
Heob6X04MMO MCNO/Nb30BaTb WCK/IOUYUTE/IbHO 3anacHble 4YacTu npou3BoaUTeNA, OTNpaBuB
3aNpoc NPoOM3BOAMUTENIO; B C/y4ae WCMO/Ib30BaHMA HE OPUIMHA/IbHbIX 3anacHbIX YacTew,
npousBoguTeNb CHUMAET ¢ ceba Ntobyo OTBETCTBEHHOCTb 32 HaHeCceHUe yuepba Ntgam, Belam
N }KUBOTHbIM.

Jlloboe He3aKOHHOE BHECEHME U3MEHEHUU B 060pyaoBaHMe 0cBO6OXKAaeT NnponssoauTens or
BCAYECKOW OTBETCTBEHHOCTU 32 HaHeceHue nboro yuiepba N10a4aM, XUBOTHbIM M/1nu Bewam.

1.3 C/IYYAM, 3A KOTOPbBIE NPEANPUATUE HE HECET OTBETCTBEHHOCTU

MNpoussoguTenb ocBoboxkgaet cebs oT NoboN OTBETCTBEHHOCTU 33 HaHeceHue yulepba nwasm,
YKMBOTHbIM BelLL,aM, a TakKe 06opyA0BaHNIO, HAHECEHHOIO NPAMO UM KOCBEHHO BCNeACTBUE:
e3KcnAyaTtaumMm o60pyaoBaHMA He MO Ha3HaAYeHUKw WAM crnocobamu, OTANYAOWMMUCA OT
OMNMCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE;

® YCTAaHOBKMU, HE COOTBETCTBYHOLLLEN YCI0BMAM, U3/I0XKEHHBIM B 3TOM PYKOBOACTBE;

¢ BbINO/JIHEHUA TEXHUYECKOro obcnykueaHua/pemoHTa 060pya0BaHWA, €ro pPeryanpoBKM,
perucrpauum, 3ameHbl pabounx Yyacte U OUYUCTKU, HEAOCTATOUHO OOYYEeHHbIM U NpoLlleAWnum
HeA0CTAaTOYHYIO NPAKTUYECKYH0 NOAroTOBKY NePCOHaNIOM, KOTOPbIN He B COCTOAHUM obecneynTb
KOPPEKTHYIO 3KcnyaTaumio obopyaoBaHuMA B ycioBuAx 6esonacHocTy;

® UCNO/Ib30BAaHMA HECOOTBETCTBYIOWMX MCTOYHUKOB 3SHEPrUM WAW Ke, OTIMYatoWmMxca OoT
npeaycMOTPEHHbIX STUM PYKOBOACTBOM;

® He4,0CTaTOYHOrO TEXHUYECKOro O06CNYXXMBAHUA, OUMCTKU, KOHTpOna obopyaoBaHUA UAU KX
OTCYTCTBMA WAWN BbINOJIHEHHbIX B HECOOTBETCTBUM C M3NOXKEHHbIMU B 3TOM PYKOBOACTBE
ycnosuamu;

© YaCTUYHOrO U/IN NONHOTO HEBbINOJHEHUA UHCTPYKLIUIA, U3/10XKEHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE;

e BHECEHUA HE3aKOHHbIX M3MEHEHUW B XaPaKTEPUCTUKM M MexaHM3Mbl 06opyaoBaHMA Oes
NMUCbMEHHOr0 paspeLlleHns NPon3BoAUTENS;

e ywep6, HaHEeCEHHbIW YacTAMU U/UAN MEXaHU3MaMK, AOMNONHUTENbHBIM 0bOpyA0BaHMEM U Ap.,
YCTAHOB/IEHHbIM W/AN He YCTaHOBNEHHbIM B 060pyAOBaHME, KOTOpbie He NpeayCMOTPEHDI
KoMnneKTaumen unm 6e3 COOTBETCTBYIOLWLErOo paspelleHua npousBOAUTENA Ha  UX
MCNONb30BaHMUE;

eHecobnl04eHNA [EeNCTBYIOWMUX 3aKOHOB M HOPM CTpaHbl, B KOTOPOM 3KCNAyaTUpyeTcs
obopyanosaHue;

® ype3Bbl4alHbIX COObITUI U GOPC-MaXKOPHbIX 06CTOATENLCTB, HE3aBUCUMbIX OT MPOU3BOANUTENS.
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1.4 TEPMMUHONOINA

Ona  nydwero nNOHMMaHMA pPYKOBOACTBA MPUBOAMM HEKOTOPbIE TEPMWUHbI U  BblparKeEHWUS,
NCNO/Ib30BaHHbIE B HEM:

M3roTOBUTE/Ib, NIPEANPUATUE NPOU3BOAUTE/b: nponsBoanTenb 060pyaoBaHuA.

K/IMEHT, 3AKA3YUK: ousuyeckoe wan opuaguvyeckoe nuuo, KoTopoe npuobpeno Hosoe
obopynoBaHue uUan obopyaoBaHMe B OT/IMHMHOM paboyem COCTOAHMU, KOTOPOE MOMKHO CPaBHUTL C
HOBbIM (0bOpyAOBaHWE AOMKHO ObiTb YKOMMAEKTOBAaHO OPUrMHA/bHbIM PYKOBOACTBOM MU
[eknapauymeit EC o cooTBeTCcTBUM).

OMEPATOP: 1nunuo, 3aHMMmalolleecAa 3Kcnayataumen obopyaoBaHWsA; nNofd — 3SKcrayaTaumen
obopypoBaHMa nogpasymeBaeTcAa ntobaa onepaums, NIOTMYECKM OTHOCALLAACA K 3KCNayaTauuu
060pyn0BaHMA B TeYEHME BCEro Nepuoaa ero UCnoib30BaHUA NO HA3HAYEHMUIO.

OBOPYOBAHUE: npeameT, AN KOPPEKTHOM M 6e3onacHoi 3KcnayaTauuu KoToporo, 6biio
CO34aHO U NepesaHo KAMEHTY 3TO PYKOBOACTBO.

KCNNYATAUUA OBOPYOOBAHUA: niobana onepauma, SIOrMYECcKM OTHOCALLAACA K 3KCM/yaTauum
obopynoBaHMA B TeYeHMe BCEero nepuMoga ero MCNosb30BaHMA MO HA3HAYeHWUIO, CyTb KOTOPOro
OOCTYMHO U3/10’KEHA B 3TOM PYKOBOACTBE.

OBbIYHOE TEXOBCNYXUBAHUE: onepaumn Heobxoaumble Ans noaaeprkaHusa paboyero coctosHuA
obopynoBaHusA, KOTopble He TPebyoT 0coboi NOAroToBKU MM 0C060ro NPodeccUoHaIbHOro YPOBHS
nepcoHana 1 MoryT BbINOJIHATLCA HE CNeLnanbHO NOArOTOBAEHHbBIM NEPCOHANOM.

BHEN/IAHOBbIA TEXHUYECKUIA PEMOHT: onepauuu, HanpasaeHHble Ha NoAJepsKaHue XOpoLLero
paboyero coctosHus o0b6o0pynoBaHMA, KOTopble TpPebylT cneymanbHOM NpodeccMoHaNbHOM
NoAroTOBKM MEPCOHanNa; MOFYT U AO0MXKHbl BbINOJHATLCA MCKAKOUYUTENBbHO CheuvManm3mMpoBaHHbIM
nepcoHanom, obsagatrolmnm TEXHUYECKMMU 3HAHMAMM M NOATOTOBKOW ANA BbINOAHEHWA paboT
Hagexalmm obpasom m B ycnoBumax 6e30nacHoCTu.

30HA ONACHOCTMW: BcsAkasa 30Ha BHYTPW U/Man B HenocpeacTBeHHOW 6am30cTM 06opyaoBaHUs, B
KOTOPON MPUCYTCTBME HE3AWMULLEHHOIO YeNoBeKa MOXKeT ObITb OMacHbIM ANA ero 340p0BbA U
6e3onacHoCTH.

HE3ALLMLLEHHBIA YENOBEK: no6oii Yenosek, KOTOPbLI MONHOCTbIO MAM YAaCTUYHO HAaXOA4MTCA B
30HEe OMNacHOCTW.

BHUMAHMUE: KoMmMyHUKaLMA NepBOCTENEHHOM Ba*XHOCTU A1a 6€30MNacHOCTU U 340P0BbA NOAEN.
BAXHO: uvHbopmaumsa 3HAYMTENbHOM BaXKHOCTM, Kacawowanacs 6e30MacHOM M KOPPEKTHOM
3KcnayaTaumm obopyaoBaHUA U ero YacTen.

2 XAPAKTEPUCTUKUN OBOPYAOBAHUA

2.1 ONUCAHUE U LENDb 3KCNNYATALUUN

Ob6opyaoBaHue, ONUCAHHOE B 3TOM PYKOBOACTBE, NpeAHa3sHAYeHO ANA 3amellMBaHUA TecTa,
CMeLnBaHUA, B36MBaHMUA PA3/IMUHbIX NULLEBbIX NPOAYKTOB (MYKM, KaKao, caxapa, MOMOKaA, AUl U
AP.) B 3aBMCMMOCTM OT MUCMONb3YemMoro aKkceccyapa A/ WU3roToB/NeHUA KpemoB, 6UCKBUTHOro
TecTa, B36UTbIX C/IMBOK, TECTA ANA NeYeHbA U XN1e606yN0UYHbIX U3aeNui.

dKcnayatauua obopyaoBaHUA paspelleHa WCKIUYUTENbHO B TOM C/ydae, ecan obopyaoBaHue
HaxoAuTCA B CTabM/IbHOM NOJIOXKEHUU Ha paboyem mecTe.

dKcnayatauua o060pyaoBaHUA paspelleHa WCKAKUYMTENIbHO B 3aKPbITbIX UM MOJY3aKpPbITbIX
NOMeLLEeHUAX; IKCNayaTauua 060pyAoBaHMA Ha OTKPbITbIX MPOCTPAHCTBaxX MoA BO3AENCTBMEM
aTMochepHbIX ABNIEHUI KaTErOPMUYECKM 3anpeLLeHa

3anpeLieHo Ucnosib3oBaHUe 060pya0BaHUA HE NO Ha3HAYEHUIO UK CNnocobom, OTANYAOLWMMCA OT
OMUCaHHbIX B 3TOM PYKOBO/ACTBE.
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3anpeweHo Ucnonb3oBaHue o060pyaOBaHWSA [0 MOMEHTa KOPPEKTHOro MOAKNAIYEHUS K CeTu
NUTaHMA BCex ero paboynx MexaHM3MoB COrNacHO 3TOMY PYKOBOACTBY.

3anpeweHo ucnonb3oBaHue obopyLoBaHUA B NOMELLEHMAX CO CAEAYHOWMMM XapaKTEPUCTUKAMMU:
noABepKeHHbIM PUCKY BO3ropaHua uU/vau B3pbiBY AW aBapUIAHbIM CUTyaUMAM U B6AU3N OTKPbITOrO
NAaMeHN COrNAcHO AeWCTBYHOWEMY 3aKOHOAATENbCTBY; B MECTax C BbICOKOM BAAXKHOCTbIO, C
601bLUMM KOMYECTBOM BOAHbIX/ MaCNAHbIX UCMAPEHUI MU CUNBHO 3aMNblIEHHbIX MECTax; B MecTax C
HaNUYMEM KOPPO3MOHHbIX BELWECTB U/UNM ra3os.

3anpeweHo ucnonb3oBaHue 060pyaA0BaHWA B YC/NOBMAX CUbHbLIX BUOpauUMit (He3aBUCUMBbIX OT
paboTbl 060pyA0BaAHUA) AN PUCKA HAHECEHUSA YAAPOB.

C uenbo cobnwaeHna mep 6e30NacHOCTU, TUTMEHDbI, 340POBbA W TapaHTUM 3anpeLeHo
aKcnayaTupoBaTtb 06opyaoBaHUe B LeNAX, OT/IMHAIOWMUXCA OT OMUCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.
Jlloboe HecaHKUMOHMPOBAHHOE MCNO/Ab30BaHUE, OTAMYAKLWEeeCs OT ONMUCAHHOrO B 3TOM
PYKOBOACTBE, CYMTAETCA HEKOPPEKTHbIM, HECOOTBETCTBYWIWMM UM He npeayCMOTPEHHbIM
npoussoguTeNieM, U, COOTBETCTBEHHO, Yrpoawwum 6e30MacHOCTU 340p0BbA U LLENOCTHOCTU
He3alWMLLLEHHbIX II0AEN, a TaKXKe }KUBOTHbIX U/Unu BeLuein.

BAXKHO! lMpexkae, yem npounsBecTy 3anyck paboyero pexkmma obopyaoBaHUA MU ero aKcnayaTaumio,
onepatop AO/IKEH BHMMATENbHO MPOYUTATb M MOHATb WMHCTPYKUWUMW, W3NO0XKEHHbIE B 3TOM
PYKOBOACTBE; BCNEACTBME YEro, nocse 3anycka paboyero pexunma obopynoBaHus, ero BBeAeHUs B
3KcnayaTauuio, onepaTop 6epéT Ha ceba UMBUABbHYIO M YTOJIOBHYIO OTBETCTBEHHOCTb 3@ HaHEeCceHue
yuwiepba nogAam, XKMBOTHbBIM W Bellam BCAEACTBME Hecob/oAeHUsA, AaxKe 4YacTUYHOro, mep
6e3onacHoCTH.
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KomnnekTytowme Kaxgon mawuHel (Puc. 1):

JNeKTpuYecKas WTencenbHan BMU/Ka (ecan npeaycMmoTpeHa)
O6wmnin BbIKNtOYaATEND

BepxHAA KpblLWKa

MaHenb ynpasaeHua

LBUXKMMOE 3aLUUTHOE YCTPOICTBO
Pblyarn 610KMPOBaHMA KN
Lexa

Pblyar BbipaBHMBAHUA YPOBHA

. Kopnyc mawuHbl

10. lonaTtka

11. Cnupanb

12. BeH4unK

©oONOUAWN R

N
N A -
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2.2 TEXHUYECKMUE XAPAKTEPUCTUKU

OBbEM AEXM NnTpbl 10
MACCA Kr 32

BEC NPUBOPOB Kr 1,5
YCTAHOB/NEHHAA MOLLHOCTb KBT 0.37
PEXMM OBOPOTOB / BPALLEHUE HACALOOK 06/MUH. 37+123 /124 +410
S Romycrimos brinonenne: £ 105 O b 220* / 50; 60
Ne SNTEKTPUYHECKNX PA3 - 2~+PE
NOPOT CPABATbLIBAHMA 3ALMTHOIO YCTPOMCTBA A 10
TEMMNEPATYPA NMOMELWEHNA MUH/MAKC °C -5/+40
MAKCUMA/TbHAA  OTHOCUTENbHAA  B/IAMHOCTb % 50
MOMELLEHMA (NPU T<40 °C)

MAKCUMA/NBbHAA BbICOTA HAA YPOBHEM MOPA M 2000

2.3 TABAPUTDHI

175
?f‘“-majf . A
720

582

210
143
e =

416
462 56

Puc. 2
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2.4 CUCTEMbI KOHTPOA U YINPABJIEHUA

Ccbinascb Ha Puc. 3, mawmnHa obopypoBaHa creayowmmMmmn yCTPOMCTBAMM YNPaBAEHUA U KOHTPONSA:

KHonka BKJ1 — BbIK/

Benas namnoyka NpuCcyTCTBUA HaMpPAXeHUs
KHonka CTAPT pabouero umkna (3EJIEHAA)
KHonka CTOMN paboyero uykna (KPACHAA)

NouhwnNE

O6wWuit BbIKOYATESb

MexaHW4yecknit Taumep NPoAOINKUTENIbHOCTM paboyero umkna 0+30 MUHYT
MepeMeHHbI pe3ncTop CKoOpocTM paboTbl HacagokK

Puc. 3

2.5 TMACNOPTHAA TABJIUYKA

MacnopTHaa Tabnuuka (wunbauk) Puc. 4 - 370
TabnnMyka, Ha KOTOPOW HAHECEHbl HeCTUpaemble
Haanucu: mapkupoBka EC, obuwaa uHpopmaums o
npoussoauTene, moaenb o0bopynoBaHUsA, CEPUMHBIN
HOMep, rog, M3roToBneHMA, Bec, obwue gaHHble 06
3NEKTPUYECKUX COeAMHEHMUAX. TabanUYKa Kpenutcsa Ha
TbIIbHOM YacTu 0bopyaoBaHuS.
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MODELLO { Model (
MATRICOLA / Seria Number [ i
ANNO COSTRUZIONE { Year () PESO/Weight
VOLTAGGIO / Vaitage (
POTENZA /Power
AMPERE / Ampere
OPTIONAL / Optional

Puc. 4




3 YCTAHOBKA U 3KCNNYATAUMUA

3.1 NPEAOCTEPEXEHUA, KACAIOLWUNECA MECTA YCTAHOBKU

MecTo, rge ycTaHOBAEHO 060pyAoOBaHME [OMKHO COOTBETCTBOBAaTb [AEWCTBYIOWMM HOPMam
3aKOHOA4ATENbCTBA.

3.2 WHCTPYKUWUU NO NEPEBOS3KE, MEPEMELLEHMUIO U YCTAHOBKE OBOPY1OBAHUA

MecTo, rae obopygoBaHuWe XpaHUTCA M/UAK 3KCNAyaTUPYETCA AO/KHO obecneyunmsBaTtb €ro nosiHyto
CTabUNbHOCTb M COOTBETCTBOBATb AOEWCTBYIOWMM HOPMaM 3aKOHOZaTe/IbCTBa; 0ob6opynoBaHUe
OO/MKHO HaxoAuUTbCA B  3alMWEHHOM OT BO3MOXHbIX MNOBPEXAEHUM U HebnaronpuUATHbIX
aTmocdepHbIX SIBNEHUN, MecTe.

Echn obopyaoBaHue He 3KCNNyaTUPYETCA Ha MPOTAMKEHUM AJIUTENbHOTO Nepuoga BPEMEHU, OHO
AO/KHO ObITb NepemelleHo B 3aKpbITOe, CyXOoe MOMELLEHWE, B KOTOpPOe 3anpeleH AocTyn
HEKBAIMDULMPOBAHHOIO MEPCOHAaNa M B KOTOPOM OHO OyAeT 3allULIEeHO OT MNOBPEeXAEHW;
obopyaoBaHMe HeobXOAMMO HaAKpbITb HENpOMOKaembiMm nosoTHom/yexnom. O6opyaoBaHue
OTNpaBAeHO OAHMM  610KOM, MOJIHOCTbIO CMOHTMpOBaHO. [lpou3BoguTenb  OTMpaBaseT
060pyAoBaHMe B yNaKOBKaxX U3 TOJICTOrO KapTOHa.

Bo Bpema nepemelweHua/nepeso3kn ob6opyaoBaHuMA Heobxoaumo npeanpuHUMaTbL BCe
Heobxoaumble mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTU ANA OrpaHUuYeHua u/wunm usberkaHua BO3HUKHOBEHUA
PUCKOB AN NO4EN MU BELLE.

CHATb c 0bOpyA0BaHUA YNAaKOBKY; NPOBEPUTb COCTOSIHME U LeNIOCTHOCTb 060pya0BaHUA; B Cyyae
yTunmsaumm obopynoBaHna HeobXo4MMO PacCoPTMPOBATL MaTepPMasbl MO KavyecTBy M NPeaoCcTaBUTb
MX B MeCTa crneuunanbHoro cbopa, AOCTYNHbIE UCKNHOUYUTENbHO KBaAnGULMPOBAHHOMY NepcoHany.

L3R
OxpaHa OKpy»KaloLeii CTpaHbl ABAAETCA 06A3aHHOCTBIO KaXKA0ro, KOTOpPasa U3N0XKEeHa B
AENCTBYIOWMX HOPMaX 3aKOHOAATEeNbCTBa.

HeobxoamMmo obecneunTb cBOBOAHbBIN AOCTYN K 060pyA0BaHUIO CO BCEX CTOPOH AN NPOBEAEHUA ero
OYMUCTKK, PETYANPOBKU U/NAN TEXHUYECKOro 06CNy»KMBaHMA/peMOoHTa.

3.3 NOAKNKOYEHUE K CETHU

[0 BbINONHEHMA PAbOT MO 3NEKTPUYECKOMY NOAKNHYEHWNIO, HEOBXOAMMO NPOBEPUTb HAMpPAXKEHWe
CeTu, KOTopoe AO0/IKHO COOTBETCTBOBATb YKAa3aHHOMY NMPOM3BOAUTENIEM HA MAcnopTHOW Tabanuke
(wnnbamke) (cm. pasgen. 2.2). MNogkntoyeHne obopyAOBaHUA K CETU Ha MecTe YCTaHOBKW L0/IKHO
ObITb BbINO/NHEHO B COOTBETCTBMM C HOPMamMM AeNCTBYHOLWLEro 3aKoHoZaTenbCTBa, cobntogas
WMHCTPYKLMW 3TOro pyKosoactBa. ObopypoBaHWe npeaocTaBAsieTcA MOKynatento C KabenbHbiMu
aneKkTpuYecknmm Bunkamm Schuko. Onepaymsa, KacatoLanca 3NEKTPUYECKOTo NOAKAOYEHMA, AONKHA
BbIMONHATLCA NPOPECCUMOHANBHO NOAFOTOBAEHHbBIMW CNELNANNCTAMM.

BHUMAHUE! Ha Bxoae po3eTKM MUTaHUA [O/KEH ObiTb YCTAaHOB/IEH MarHUTHO-TEPMUYECKUit
BblK/IlOYaTeNb, obecneunBaloLW Ui OTKAKOUEHUE OT 3/IEKTPUYECKOM CeTU C PacCTOAHUEM OTKPbITUA
KOHTAKTOB KaK MUHUMYM 3 MM.

B cnyyae konebaHuMs 3N1EKTPUYECKOTO NUTaHMA BHE JOMYCTUMBbIX NPeAEeNoB, U3N0XKEHHbIX B Tabauye
(cm. Pas. 2.2) HeobxoaAMMO NpeayCcMOTPETb UCMOb30BaHME CTabMIM3aTOPOB NIEKTPUYECKOTO TOKA
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/N

MpousBoguTens ocBoboxkaaeTca oOT N6oK OTBETCTBEHHOCTM B C/Ayyae OTCYTCTBMS CUCTEMDI
3a3eM/IEHUA MW €€ HECOOTBETCTBUA AEMCTBYIOLLMM 3aKOHOAATEIbHbIM HOPMaM.

KABE/IbHAA SNEKTPUYECKAA
BWJIKA SCHUKO

Puc.5

3.4 PABOYMI PEXXUM U SKCN/TYATALMA

BHUMAHUE! OYEHb BAXKHO!
dKcnnyatauua o6opyaoBaHUA AOMKHA BbINONAHATLCA WCKAOYUTENIbHO OAHMM OMNMEepaTopom.
dKcnnyatauna o060pyAoOBaHUA pa3pelleHa MUCKAIOUYMTENbHO nNpu  cobnoaeHun  ycnoswmid,
M3I0}KEHHbIX B  pa3. 2.1. 3anpeweHo BbinoJAHeHue  nwb6oil  onepauum  no
aKcnayaTtauun/obcnyxmsaHuio 060pyaoBaHUA He KBaMPUUMPOBAHHBIM NEPCOHANOM. ITO
Heob6xoAuMble yCN0BUA, HO He B NONHOM 06bEMe, anAa 6e3onacHoi aKcnyaTauum obopyaoBaHus.

}OpMAquCKM oTBeTCTtBeHHoOe /nUo 3a 3anycCK o6opyp,OBaHm| B 3KcnayaTauuio AO0NXKHO
npuaepxumBatbCa BCeX N3/10XKEHHbIX Bbille ycnosuﬁ.

3.4.1 MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU U NPEABAPUTE/NIbHbINA TEXHUYECKUIA OCMOTP
e B Hauane Ka)kgoro pabouero aHA/cmeHbl HEOBXOAMMO BbINOJIHATL KOHTPO/b PaboThbl BCex
yCTpoiCcTB 6e30nacHOCTN 060pyA0BaHUA, Ceaya MHCTPYKLMUK, U3N0XKEHHOM B pas. 4.2.3

3.4.2 ObWLWAA WUHOPOPMALUA, KACAKOLWAACA OBbIMHOIO PABOYEIO PEXUMA
ObOPYNOBAHUA

e B KOHUe pabouyero AHA/CMeHbl HeObX04MMO OTKAYWUTL NWUTaHMe obopyaoBaHWA OT
3NEeKTPUYECKOM ceTh. M3BneUb AerKy C HaCagKOW U TWATENbHO OYUCTUTD UX.

e Bo Bpema paboyero uukna obopyaoBaHUA HEBO3MOMKHO [A00aBAATb  AOMNOJHUTE/IbHbIE
WHrpeameHTbl. Heobxoammo ocTaHOBUTb PaboTy MUKcepa, HaXKaB Ha KHonKy CTOTM ccbinka 4 Puc.
3, OTKPbITb ABMXMMOE 3alUUTHOE YCTPOMCTBO M A06aBUTb MHIPeAMeHTbl. 3aKponTe 3alMTHOE
YCTPOMCTBO U HaxmmTe KHonky CTAPT ccbinika 3 Puc. 3

3.4.3 BKJ/IOMEHUE U 3ANYCK PABOYEIO PEXXUMA
e [loacoeamHute BUAKY 060pYyA0BaHUA K 3NEKTPUYECKOW pO3eTKe.
o [lpy HAANYUKM HaANPAXKEHUA BKAOYAETCA Benana namnoyka ccbinka 2 Puc. 3
e YCTaHOBWUTE AEMY W HACAAKY COrTaCHO MHCTPYKUUM, U3/10XKEHHOM B pasaene 3.4.5
e 3aKpoMTe ABUXMMOE yCTPOMCTBO 6e3onacHOCTM ccbiika 7 Puc. 1
e Ecnu perka yctaHOB/NIEHA KOPPEKTHO M 3alMTHOE YCTPOMCTBO ONYCTUTCA BHM3, NOCNE HaXKaTuA
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kHonkn CTAPT (3ENIEHAA kHonka) ccbinka 3 Puc. 3, 6yaeT npousseadéH 3anyck paboyero

UMKNa obopyaoBaHUA.

B cnepywowem pasgene «PEXUM  IKCNNIYATAUMU OBOPYAOBAHWUA»  yKasaHbl

aKcnyaTaumm ob6opyaoBaHus.

3.4.4 PEXWUM 3KCNNYATAUNU OBOPYAOBAHUA

ycnosusa

O60pyAOBaHMe npegHasHa4yeHoO AnAa CcMewunBaHnA NpoAyKTOB B 3aBUCMMOCTU OT Bbl6paHH0171

HacaAKM N CKOPOCTU BpaLLEeHMA.
B TabsiMue HMXKe yKa3aHo nNpeaHasHaYeHme Hacaaok.

Hacapgka Ucnonb3oBaHue

MpoAyKTbI

BeHuumK Ona Bcex npoayktoB, 06paboTKa
KOTOpbIX TpebyeT Hannumne Bo3ayxa.

JNlonaTka Ona cMmelmnBaHMA NPOAYKTOB CpeaHel
rycToTbl
Cnupanb [nAa Bcex BUO0B TecTa

Bucksutbl, 6use, B36UTbIE CAUBKMU

3aBapHble MUPOKHbIE,
MWHAANbHOE TECTO

CnoéHoe, neco4yHoe TecTo, nuuua

Ob6opynoBaHWe NpeAHa3sHauYeHo A1 CMELWMBAHMUA Pa3IMYHbIX NPOAYKTOB Pa3HOM rycToTbl, MO3TOMY
He BCeraa BO3MOXHO UCMNONb30BaTh NOJHbIA 0OBbEM AeXKM.
Mepen 3anyckom obopyaoBaHuMA B paboTy peKkomeHayem Bam B3BelWMBATb MPOAYKTbl A/A
CMeLUMBaHWA, y4uTbiBaA WX ryctoty. [na 3ameca 6onee ryctoro Tecta BbICTAaBAAWTE perynstop
CKOPOCTU UCKOUYMTENBHO Ha bonee HU3KMe No3nuum (3enéHoe none).

[na onpeneneHuns paboyero umMkNa BbiCTaBbTe Talimep Puc. 6 Ha HeobXxoAMMylD Bam NO3ULMIO NO
yacoBon cTpenke (makcumym 30 MMHYT): MO OKOHYAHUM BbLICTAaBNIEHHOrO BaMW BPEMEHU
cpabaTbiBaeT 3ByKOBOM CMrHas, Noc/ae Yyero HeobxoAMMO OCTaHOBUTL PaboTy MUKCepa NOCpeaCcTBOM

KHonku CTOI ccbinka 4 Puc. 3. PaboTa obopyaosaHunsa asTomatndeckn HE octaHasinBaercs.

Puc. 6

Haxmute kHonky CTAPT pabouero umkna (3E/IEHAA KHonka) ccbinka 3 Puc. 3 ana ero 3anycka.

Ecnn Bo Bpems paboTbl He0H6Xx0AMMO [,06aBUTL APYrue UHIPEANEHTbI (}KUAKME, MyKa, aliua uam ap.)
ocTaHoBuTe paboTy MuKcepa nocpeactsom KHonku CTOM u OTKpoMTe 3alMUTHOE YCTPOMCTBO CCbI/IKa
5 Puc. 1. Ana Bo306HOBNEHMA paboyero UMKNA 3aKPOWTE 3aLIUTHOE YCTPOWCTBO WM MOBTOPHO

HaxkmuTte KHonky CTAPT.
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3.4.5

YCTAHOBKA/U3B/IEMEHUE HACALKU U OEXKU

[NnAa 3ameHbl AN n3BnevyeHna Hacaaku cne,u,yﬁTe UHCTPYKUNAM, NU3NOKEHHbIM B Puc. 7:

Mo3nMuUMOHUpPYTE BbIOBPAHHYIO BaMM HacaAKy BO BHYTPEHHEN YacTu AEXKM.

MNoBepHUTE 3aWMTHOE YCTPOMUCTBO (CCblKa 2 Puc. 7) BBEPX U YCTAaHOBWUTE €ro B OMOPHOM
no3numun.

YCTaHOBUTE AEXKY B COOTBETCTBYHOLLMX ONOpax M 3adUKcUpynTe BOKOBbIMU PYy4KaMK CCbIKa
3.

MoaHMMUTE KONbLO G/0KMPOBKM HacagKWU CCbiKa 4 M BCcTaBbTe €€ ccbiika 1 B 3a*Kum B
COOTBETCTBMMU C OTBEpPCTMAMMU. [NOBTOPHO OMNYCTUTE KOAbLO CCbiKAa 4 A0 ynopa BHU3 WM
3aKpoOMTe HacaAKy Kpblab4aToM ralikom ccbinka 5 ana eé 6/10KMPOBKY;

3aKpoliTe 3alMTHOE YCTPOMCTBO CCblfKa 2 Puc. 7.

[Ons n3BneyeHns HacaZKku cnesymTe MHCTPYKLUAM B 06paTHOM nopsaxe.

14

Puc. 7
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3.5 TEXHWYECKOE OBCNYXHNBAHUE

3.5.1 NOACHEHUE

Co BpemeHem obopyaoBaHMe OyAeT HY)KAATbCA B MNPOBEAEHUM TEXHUYECKOro O6C/YKMBAHUA,

KOTOPOE MOMET BbITb C/IeAYOWNM:

e TexHUuyeckoe obcny:kKMBaHue: onepaumm gnsa nogaep:kaHua paboyero coctoaHusa obopyaoBaHus,
KOoTopble He TpebytloT 0coboi NoAroToBKM MM 0coboro NpodeccMoHanbHOro YPOBHA NepcoHana u
MOTYT BbIMOJIHATLCA He CNeuuasbHO NOArOTOB/IEHHbIM MNEpPCOHANIOM, O3HAKOMJIEHHbIM C
paboToii 060pya0BaHUA U CKPYNY/IE3HO BbINOJIHAOWMM MHCTPYKLUMM 3TOrO PYKOBOACTBA.

e BHennaHoOBbIA TEXHUYECKUA PEMOHT: onepauuun, HanpasieHHble Ha NnoAadep’kaHue XOpOoLlero
pabouyero coctoAHMA obopyaoBaHWA, KoTopble TPebylT chneumanbHoM npodeccMoHanbHOM
NoAroTOBKW NepcoHana; MOryT U A,0NXKHbl BbINOJHATLCA UCKAKOUYMTE/NIBHO CMeuuain3upoBaHHbIM
nepcoHanom (B cayyaax, nNpPeAyCMOTPEHHbIX 3aKOHOM W [OeiCTBYIOWMUMU HOPMaMM),
0613a4aloWNM TEXHUYECKMMU 3HAHUMAMM U NOATOTOBKOW ANSA BbIMNONHEHUA PaboT HagnerKalmm

o6pa30M 1 B yChoBumAax 6esonacHoCTW.

BHUMAHME! Ka)kpasa onepauua TeXHUUYECKOro obcny)KMBaHMA WU/WAM OUUCTKU, AaxKe camas
NpocCTan, QAOJ/BKHA BbIMOAHATLCA, 33 WMCKAIOYEHMEM oOnepauunii, npeaycMOTPEHHbIX 3TOM
WHCTPYKLMEN, UCKAKYUTENIbHO MNOCNAe U3BAEYEHUA BUIKU U3 31EKTPUYECKOM CeTM MNUTaHUA BO
nsberkaHme cay4vaiHoro 3anycka pabotbl 060pyaoBaHUA.

B cnyyae Heo6xoAMMOCTM HEO6X0AMMO YAANUTL 3ALUUTHDBIE MEXaHU3Mbl MU OTKAKOUYUTb CUCTEMY
6e30nacHOCTU, UCNO/Ib3YA BCe BO3MOXHbIe CpeacTBa BO u3berkaHue HaHeceHua Tpasm/yuwepba
APpyrMm anuam.

Kaxpoe 3awWuTHOE YCTPOMUCTBO AONMKHO 6biTb YCTAHOB/NIEHO HA MECTO M 3ab610KMPOBAHO BCEMM
HEOOXOAMMbBIMM  KPEMEXHbIMM U 3alUTHbIMM  CpPeACTBAMM  Cpasy Ke nocne  ero
u3BnevyeHuna/peakTmsauum.

3.5.2 PEINYNAPHOE TEXOBCNYXKUBAHUE

B KOHue pabouero AHA/cmeHbl, NpoBeaWTe TWATENbHYID OYUCTKY ObopyaoBaHuA, cneaya
WMHCTPYKumMAam pas. 3.8.

e B Hauane Kaxpgoro pabouero AHA wuAM cmeHbl ybeautecb B 3PDEKTUBHOCTM 3aALLUUTHbIX
MEXaHN3MOB M cucTeM 6€30MacHOCTU NOCPEeACTBOM OMNepaLuii, onMcaHHbIX B pas. 4.2.3.

o CMa3Ka peayKTOpHOro 610Ka, 33 CK/IIOYEHNEM SKCTPEHHbBIX C/Ty4aeB, HE BbINOJIHAETCA.

B cnyyae BO3HMKHOBEHMA CAULLIKOM FPOMKOrO WymMa BO BpemMs paboTbl 060pyaoBaHuMA, HE0bXo4MMO
BbINOJIHUTb CMa3Ky 3KCUEHTPMKOBOIO MeXxaHM3Ma (BHEM/IAHOBbIM PEMOHT), YKa3aHHbIM HUXKe
CMa304HbIM NPOAYKTOM (MM €ro SKBUBAIEHTOM).

CmasbiBaHMe NNaCTUYHOM CMa3KoM

MOLYKOTE GRASSO 165LT
KonnyecTBo, MONHOCTbIO 33/IMTb CMA304YHOM KMUAKOCTbIO MeXK3ybHble NPOCTPAHCTBA.
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3.6 BEPOATHbIE ABAPUM U/ AHOMANNN

Mepeuyncnum HeKoTopble BePOATHble aBapuu/aHOMaNUM,

obopynoBaHus.

cBA3aHHble C paboumm pexnmom

Cnepayiollas onepaumsa AOKHA OCYLLECTBAATLCA COMNACHO UHCTPYKLUMAM, B Cy4ae UX HaIUYuA, U B
Mnobom cnyyae, TONIbKO NOCAE BbIKAIOYEHUA U OTKAOUEeHUA 060pyA0BaHUA OT 3/IEKTPUUECKON CeTU.

Asapua u/vam
aHomanusa

BepoATHbIe NPUYUHDI

MeToabl ycTpaHeHUs

O6opygoBaHue He

- [poBepuUTb NO3NLMIO BblKAtOYaTena Ha BbIK/I.
- [poBepUTb KOPPEKTHYIO MNO3ULMIO BUNKU B
po3eTKe NUTaHUA.

BKAOYaeTcA.
MNpobiema BO3HWKAA Ha BXxode 060pya0BaHMUA.
benas o OTCYTCTBME HANPAXKEHMA
- MpoBepuTb KOPPEKTHYIO PabOTy 3aLMUTHbIX
NaMMoOYKa CCbI/IKa | 3/1eKTPUYECKOro NUTaAHUA o
2 Puc. 3 MEXaHU3MOB 3/IEKTPMUYECKOM NPOBOAKMN
) NomelLLeHMA; B MPOTUBHOM Cay4ae
BbIK/IlOYEHa. ..
BOCCTAaHOBUTb €€.
- NMpoBepbTe KOPPEKTHYIO YCTAHOBKY AEXMU.
- OTnpasbTe 3anpoc Ha npepocTaBieHne
e [le)ka yCTaHOBAEHA He -
TeXHUYECKOoi NoaaepKKU (AaTumK He
KOPPEKTHO.
HeBo3morkeH pp pa6ortaer).
3anycK pabouero
eXxmma
6 P - MpoBepbTe KOPPEKTHOE 3aKPbITUE 3aLUTHOTO
obopypoBaHua. o
PYA YCTPOMCTBaA.
benas e [IBMXKnmoe 3aWmTHoe
. - OTnpaBbTe 3anNpoc Ha NpepocTaBaeHne
NaMnoyKa ccbi/lka | YCTPOMUCTBO 3aKPbITO He .
TeXHUYECKOo noaaep Kk (MMKpoaaTUMK He
2Puc.3 MNOJIHOCTbIO
pabortaer).
BbIK/IlOYEeHa.
- OTnpaBsbTe 3aMpoc Ha NpeAoCcTaBAeHUe
e [10/lOMKa MHBepTepa o
TeXHUYECKOU NogaepKKU.
B pabouem
pexume ® YCTaHOBUTE KOPPEKTHO HacaaKy: OTBEPCTUSA
HacagKa e HacagKa yCcTaHOBNEHA He CTEPrKHA HAaCcagKN AONXKHbI COOTBETCTBOBATb
KOPPEKTHO BeAyLMM LUMNAM BO BHYTPEHHEN YacTu Bana
KacaeTca CTeHOK
HacagKku. Cmotpute Puc. 7
LeXun.

MpepbiBUCTOE
ABUXKeHue
Hacagku

e YpeamepHoe Ko/IMYecTBo
NpPoAYKTOB

e 3BN1eKMTe YacTb 0b6pabaTbiBaemMbix
NPOAYKTOB.

YpesmepHbiii
WyMm BO Bpems

e [MnaHeTapHasn 3ybyaTan
nepegaya BO BHYTPEHHEMN
4acTu AMCKOBOTO NUTaTens

® 3Bnekute ,EI,VICKOBbIIZ nnTaTenb U CMaXXbTe

3KcnAyaTauum 6 .
yartay, TPeBYET ZONOMHUTENbHO naaHeTapHyto 3ybuatyto nepegavy
obopyaosaHusa
CMa3Ku.
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e YpesamepHoe KONYecTBo
OcTaHOBKa
HacazK BO obpabaTtbiBaembIx e OTK/IIOYMTE HaNpPAXKEHNE MALUUHbI, U3BNEKUTE
NPOAYKTOB NPUBOAUT K yacTb 0bpabaTbiBaeMbIX MPOAYKTOB U3 AEXKMU
Bpems paboyero poay PBOA P poay A !
pa3orpesy moTopa u nogoXaute 5 MMHYT 4,0 3anycKa
pexxuma paxe .
BKAtOYaeTcs aBTOMaTUYECKOM 3aLUTbI, NOCAe Yero
AP HamaTun aBTOMaTMYyecKas 3alluTa npousseaunTe 3anycKk paboyero pexnma
KHonKu CTAPT. - P A yekp P
obopypoBaHus.

3.7 TEXHWYECKOE OBCNYXUBAHWE 3NIEKTPUYECKOMN CUCTEMDbI

Vil

Mpexxpe, Yyem nNPUCTYNUTb K TeXHUYECKOMY obcayxKmBaHuio a0bo vactm obopyaosaHus,
NOAK/NIOYEHHOU K CeTU, Heo6XO4UMO OTK/IIOUUTb LUTENCENbHYIO BWIKY OT PO3eTKM MNUTAHUA.
OTKNOYEHHan lWTenceNbHAaA BU/KA AO/KHA HAaXoAUTbCA HAa BUMAHOM MecTe, A4/1A TOro, 4tobbl
BCEraa MOXKHO 6b1/10 BM3yasibHO y6eanTbesa B TOM, UTO 060pyA0BaHNE OTKAOUYEHO.

Kaxpan, Oaxe camas npocTas onepauua, NPAMO WM KOCBEHHO KacatowaacAa obopynoBaHus,
DONYHA OCyLLEeCTBAATbCA MCK/IIOYUTENbHO YNOJHOMOYEHHbIM npodeccMoHanbHO
NOAroTOB/NIEHHbIM TEXHUYECKMM MNepcoHanom, obnagarowmm HeobXxoAMMbIMU TEXHUUECKUMMU
HaBblKaMW U 3HaHMAMM NpaBua 6e30NacHOCTU, KOTOPbIM A0/KEeH BHUMATE/IbHO O3HAKOMMUTbLCA C
coAeprKaHuem 3Toro pyKoBOACTBa.

K HacTosemy pyKoBOACTBY NpUAaraeTca 3N1eKTpMUYecKan cxema, KoTopan ABASETCA ero YacTblo.
INEKTPUYECKUIA LLIUTOK YCTAHOB/IEH HA TbIJIbHOM YacTn obopyaoBaHuA.

3.8 OYUCTKA ObOPYAOBAHUA

JexXa W Hacagku nNOAHOCTbIO M3BAeKaeMbl. TaKum o6pa30M MX OYUCTKa BbINOJIHAETCA
cneunanbHbiMn MmorwoWMMK cpeactsamn anAa O4HNCTKn VI3AEJ'IMI‘;I n3 Hep»(aBerow,el‘/'l CTanu.

MonHasA 04MCTKa 060PYyA0BaAHMA OCYLLECTBASETCA C MOMOLLbIO LLLEeNEBOW HAaCcaAKM Mbliecoca U MArKUX
WETOK ANA NOMHOro yAaNeHUn 3arpsasHeHUi M3 TPYAHOAOCTYNHbIX MecT. MecTa HenocpeacTBeHHO
cornpurKacatowmecs ¢ NPOAYKTaMM OUYMLLANTE C MOMOLLLbIO MATKUX CandpeTok.

&

@

OYEHb BAXHO!
He ncnonb3syite npAmMmyIo CTPYIO BOAbI 415 OYUCTKM MUKCEPA, B OCODEHHOCTM ero BepXHEN KPbILKK.
[NA OYNCTKM KOMMNEKTYIOWMX M3 MAACTMKA, B OCOBEHHOCTU 3alLMTHOE YCTPOWMCTBO, MCMO/b3ynTe
TO/IbKO YBNAXHEHHYIO BOAON HeabpasmBHYO r'yOKy 1 BbITUPaNTe UX MATKON candeTKom.
Hun B Koem cnyyae He UCNONb3yMTE ANA OYUCTKU CNUPTOBbIE PAaCcTBOPbI MU arpeccuBHbie MotoLue
CpeAcCTBa, KOTOPble MOTYyT NOBPEeAUTb KOMNNEKTYoWmne obopyaoBaHUA.
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3.9 [OJWTE/IbHbIA NPOCTOMN OBOPYAOBAHUA UNN U3BATUE U3 SKCNNYATAL UK

B cnyyae gantenbHOro NpocTosa UAM OTKAOYEHMA paboyero pexkmma, oTKatounTe obopyaoBaHue oT
3/IEKTPUYECKOM ceTu. TLaTeNbHO OUYUCTUTE KaxKaylo paboyyto YyacTb 060pyaAoBaHUSA U HAKPOMUTE ero
He MpOMyCKalWMMKM BAary 4Yexnamu Ansa 3aWuTbl OT HEBGNAronpuAaTHbIX aTMOCHEPHbLIX ABNEHUM,
MblIM, HACEKOMbIX, FPbI3yHOB M Ap. Heobxoammo usberatb pucKka HaHeceHUs 0b6opyaoBaHWUIO
YyAapoB, BCKPbITUIN, NOBPEXKAEHWUM U Ap.

[lna NOBTOPHOro 3anycKa B 3KCM/yaTaunio ob6opyaoBaHMA HEOBXOAMMO TLLATENbHO NPOBEPUTL €ro
LEe/IOCTHOCTb M CeA0BaTb PEKOMEHAALMAM, COOTBETCTBYIOWMM €ro nepBomy 3anycKy (cm. pasaen
4.2.3)
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4 BE3OMNACHOCTb

4.1 NOACHEHMUE

PeKoMeHAaLMK, U3/10XKEHHbIE B 3TOM pa3ge/ie, OCHOBaHbI Ha C/IeAyOWNX NPeanocbiIKax:

® 3HaHWe YC/I0BUIA M Ha3HAYeHMA 3KCNIyaTaumMm obopyaoBaHuma

e npegnonaras nNpPodecCMOoHaNbHY 3KcnayaTaumio 0b6opynoBaHuMA (Aaxe TOMbKO C  Lebio
TEXHUYECKOro 06CNYKMBAHWUA, OYUCTKM U A4p.) ANA Yero onepaTopbl NPeAnpUATUA LOIKHbI NPOUTH
HeobxoAMMYO NOArOTOBKY M 0byYeHWe, paccmaTpuBatoLLme obume 1 ocobble PUCKM, CBA3AHHbIE C
paboynm nomeLl,eHMeM COrNacHoO AeMCTBYIOWEMY 3aKOHOAATEIbCTBY.

e NpodeccMoHanbHbIM NOo/b30BaTeNlb AOKEH CKPYNy/NE3HO MPUAEPKMBATLCA PEKOMEHAAUUN W
MHCTPYKLUWIA, N3N0XKEHHbIX HEMNOCPEACTBEHHO Ha 060PYA0BAHMUM.

OYEHb BAXHO!

Mpexae, 4yem npousBecTM 3anyck paboyero pexuma obopyaoBaHua u/ManM  paspelmnTb
3KcnayaTaumio obopyaoBaHMa eé nosb3oBaTenim HeobXoAMMO BHMMATENbHO MPOYUTATh M MOHATb
peKkoMeHOauuM 3TOro0  PYKOBOACTBA; HENOCpeACTBEHHbIM Mo/b30BaTeNb WAWM  MO/b30BaTe b,
NOMYYMBLUMIM pa3pelleHMe Ha 3KchnayaTaumto obopyaoBaHMA 6epéT Ha cebs UMBUAbHYIO WU
YroNI0OBHYIO OTBETCTBEHHOCTb 3@ HaHECEeHWe MNOBPEeXAEHWN NASAM, XKMBOTHbIM, BeEWam, KOTopble
MOTryT BO3HMKHYTb BCNeACTBME YaCTUYHOrO WAM MOJIHOTO HecobatoAeHMA YNOMSAHYTbIX Bbllle
pekomeHgaummn.

4.2 ONACHOCTU, CUCTEMA BE3ONACHOCTU U OCTATOYHbBIE PUCKU

CornacHo Oupektnse 2006/42/EC HUKe M3N0XKEHa AOCTYyNHaA 1 TouyHas nHdopmaumsa o6 onacHocTAX
M PUCKaX, KacaloLmxca 3KcnayaTaumm obopyaoBaHUA M NPUHATUA Mep NO MX YCTPaHeHUo u/unu
COKPALLEHMIO; €CIM OMaCHOCTb He YCTPaHeHa MNOMHOCTbIO, npeaocTaBnfeTca uHPopmauma ob
OCTATOYHbIX PUCKAX M O Mepax He30MacHOCTU, KOTOpble AO/IKEH MPUMEHATb onepaTtop Aas MUX
MaKCMMANbHOTO COKPaLLEeHUA.

4.2.10NACHOCTU, HENOCPEACTBEHHO KACAKOLWUECA OBOPYAOBAHUA
OnacHocTK, Kacatoumeca ocobeHHocTen 060opyaoBaHuA, caeayolme:

MexaHun4yeckue:
e 3aTArmBaHue, caaBaMBaHUe, paspes, yaapbl BCie4CTBME HENOCPEACTBEHHOIO KOHTAKTA C
OBVXKYLLMMUNCA MEXaHMYECKMMM YacTAMKM 060pya0oBaHuUS.

PUCKM, CBA3AHHbIE C 3/IEKTPUYECKMM HaNpAXKEeHUnem

o MopaxKeHue 31eKTPUYECKMM TOKOM NPU NMPAMOM M HEMPAMOM KOHTaKTe ¢ pabounmm Yyactamum nos
HanpsXXeHWeMm Wau Nofa BO34EeNCTBMEM BHEWHUX GaKTOPOB, HEMOCPEACTBEHHO BO3AEMNCTBYHOLMX Ha
aneKTpuyeckoe obopyaosaHue.

BepoATHble pPUCKM OblNM yaaneHbl UAM YMEHbLIEHbI, HO UX MOMHO YMEHbLIUTb A0 MUHUMYMA,
MCNoAb3yA 3alUTHbIE YCTPOMCTBA, U Npuberana K HeobxoamMmbim mepam 6e30MacHOCTM, ONMUCaHHbIM
B pa3Ageniax 3Toro pyKoBoACTBa.
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4.2.2 YCTPOWCTBA BE3OMNACHOCTU OBOPY/JOBAHMUA
Ccblnascb Ha Puc. 8 B 3TOM pyKOBOACTBE NEepeyvymncieHbl 3aluTHbIe YCTPONCTBA 060pya0BaHMA:
1. OKpalleHHbIXN CTafibHOM 3agHWIA KOpob ccbinka 1 3aWmTbl  AEKTPUYECKOTO  LLKUTKA
060pyn0BaHMA, 3adMKCMPOBAHHbIA BUHTaMU;

2. BepxHAA KpblWKa KOpnyca CCblIKa 2 M3 NAaCTMKA, 3awmuwarowas motop obopyposaHus,
3adMKCMpoBaHa BUHTaMMU;

3. 3awmTHOE ABMMKMMOE YCTPOMCTBO CCbisIKa 3;

4, MMKpOBbIKI’IIO‘-IaTe}'Ib CCbl/IKa 4, OTBel‘IaI-OLLI'M[;i 3a Ha/IM4ne U KOppexkTHoe No3nunoHnpoBaHme
3aWMNTHOTo ABUXKNMOIoO yCTpO[;ICTBa;

5. [aTunmK MarHMTHbINA CCblIKa 5, OTBEYAlOWMIA 338 HaMUME N KOPPEKTHOE NO3ULMOHUPOBaHUE
OEXKMN.

7\
Ay

Puc. 8

BHUMAHUE
3anpeweHo Wu3BNEeKaTb 3alUTHble MeXaHu3Mbl W/MAM  OTKAKUYATb YCTPOMUCTBA CUCTEMbI
6e30nacHOCTH, 332 UCKNIIOUEHMEM CyYaeB KpaliHel HeobXo0AMMOCTM U TOIbKO Nocae NpUMeHeHua
BCeX HeobXOAMMDBIX Mep YCTPAHEHUA WM CHUXKEeHUA PUCKOB. Moaob6Hble onepauumn [0/MKHbI
BbINO/IHATLCA UCKAIOUMTENIbHO KBa/IMPULMPOBAHHLIM TEXHUUYECKMM MNEepCOHaIoM, NpolleaLmnm
cneuvanbHyl0 NOAroToBKY M Ha cyry6o Heo6xogumblii nepuoa BpemeHu. Cpasy e nocne
npeKpaweHns AeiCcTBUA YCNOBUIA OTKNIOUEHUA/N3BNEUEHUA 3aLUTHbLIX MeXaHU3MOB Heobxoaumo

YCTAaHOBUTb MX HA MecTo, 3apMKCUMPOBATb CreuuasbHbIMU MUHCTPYMEHTaMU JuKcauum u
AKTMBU3MPOBATb.
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4.2.3 KOHTPO/1b 3dPEKTUBHOCTU YCTPOMNCTB BE3ONACHOCTU OBOPY/JOBAHUA
MpoBepKu, onucaHHble B 3TOM pasgene, AOMKHbI TWATENbHO BbINONHATLCA A0 Hayana paborTobl
KBa/IMGULMPOBAHHLIM  MEPCOHA/NIOM, KOTOPbIA O3HAaKOM/JIEH C OCTAaTOYHbIMU  PUCKAMM
o6opypoBaHuAa. Ecam pesynbTaT OQHOW U3 MPOBEPOK ABAAETCA HeraTMBHbiM, Heob6xogumo
3anpeTuTb 3Kcnayatauuilo o6opyaoBaHuA Kem-nmbo UM HemeasNleHHO 06patutbcAa K
KBa/IMGULMPOBAHHOMY TEXHUYECKOMY NepcoHany, O3HAaKOMJIEHHOMY C AeWlCTBYHOLWUMHU
3aKOHOZaTeNbHbIMU HOPMaMK 6e30NacHOCTU.

CcblnadAcb Ha onucaHHble B pas. 4.2.2 mexaHW3Mbl 6€30NacHOCTM M MNOACHEHUA K HUM, B Hayane
Kaxaoro pa6oqero AHﬂ/CMGHbI AOJ1KHbI 6bITb ocyuwecTeneHbl chegyrouime npoBepPKn:

1. Bu3yanbHblh KOHTPO/b BCEX HECBHEMHbLIX 3aWMTHbLIX MOKPbITUIN, KOTOpble AO0/IXKHbl OblTb
LeNoCTHbIMK, 6e3 KaKUX-IMb60 noBpexAeHUA U 3adUKCMPOBaAHbI C MOMOLLLI CreunanbHo
npeAHa3sHa4YeHHbIX 417 3TOr0 MHCTPYMEHTOB (BUHTOB).

2. MNpoBepbTe KOPPEKTHYK YCTAHOBKY ABUMXMMOIO 3alMTHOIO YCTPOMCTBA, €ro LLe/NIOCTHOCTb U

dopmy.

MpoBepKa [0nXHa NPOBOAUTLCA [0 3anycka obopyaoBaHusA B pabounil pexum nocne ero
OJIITENbHOTO NPOCTOA U KaK MMHMMYM pas3 B roa;

1. OTKpoWTe 3alMTHOE YCTPOMCTBO BO Bpems paboTbl obopyaoBaHus. Pabota obopyaoBaHuA
OO/MKHA HEMe/IEHHO NpPeKpPaTUTbCA. Bpemsa OTKpbITUA 0nepaTopom 3alMTHOrO ycTponcTea (4o
MOMEHTa ero A0CTyna K OMacHbIM MeXaHW3Mam) He A0J/I)KHO MPEeBbllaTb BPEMEHN OCTAHOBKMU
obopynoBaHus.

2. OcyuwecTtBuTe 3anyck paboTbl 060pyAOBaHMA MNPU  OTKPLITOM  3aLLMTHOM  YCTPOMCTBE.
ObopyaoBaHue He paboTaer.

4.2.4 OCTATOYHbIE PUCKU MEXAHUYECKOIO XAPAKTEPA

B CZIYYAE NPOBEAEHUA TEXHUYECKOIO OCMOTPA (nepemelleHune, TexHUYeckoe o0b6cnyKmBaHums,
OYUCTKA M Ap.), NPW YCIO0BUK BbINOSIHEHMA BCEX PEKOMEHAALMIM 3TOr0 pyKoBOACTBa, 06opyaoBaHue
NOABEPXKEHO CAeAYIOWMM OCTaTOYHbIM _PUCKaM, OMUCAHHbIM B Npeablaywmx pasgenax wu
0000OLWEHHbIX HUMXKE:

PUCK cNy4aiHOro 3aemMaeHUa NanbLUeB B MeXaHM3Max 060pya0BaHMA, B LLENAX, OTBEPCTMAX U 4.,
KOTOpble CTAaHOBATCA AOCTYMHbIMW, KOTAa MNPOWM3BOAWUTCA AEMOHTAXK OTAENbHbIX MeXaHUYEeCKUX
yacTelt 060py0BaHUA BO BPEMA NPOBEAEHNA TEXODCNYKUBAHUA.

Bo Bpema 3Kcnayataumm 060pynOBaHMA, BCEe OMUCAHHbIe 34eCb OCTaTO4YHbie  PUCKM,
npeacrasnawowmne cobort OYeHb HU3KMKA YpPOBEHb OMACHOCTM, MOFYT ObiTb YMEHbLUEHbDI
[ONONIHUTENbHO ecnu:

- paboTogaTenb nNpenocCTaBAsET oOnepaTopam COOTBETCTBYHOLWYO MHbopmauuio, obydeHue,
NpaKTUYeCcKue 3aHATUSA, Kacalolmecs KOPPEKTHOM M Be3sonacHoi aKcnayataumMm obopynoBaHusa B
COOTBETCTBMM C 0COBEHHOCTAMM Paboymx NPOLECCOB, KOTOPbLIE A0/MKHbI BbIMOJHATLCA B TOYHOCTU U
6ecnpeKkocnoBHO.

- onepaTtop 06A3aH TWATENBbHO CeA0BaTb MHCTPYKLMAM, NpeaoCcTaBAeHHbIM eMy paboTogaTtenem m
pPeKoMeHAAUMAM 3TOro PYKOBOACTBA, NOAAEPKMBATL BbICOKUA YPOBEHb KOHLLEHTPAL MM BHUMAHMUA
BO BpemA pabouero npouecca U BO3LEPMKMBATLCA OT BbINOJIHEHUA HEMPOW3BOJIbHLIX ABUNKEHUM
N/ aHOMaJIbHbIX AEUCTBUN.
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4.2.5 OTCTATOYHbIE PUCKU CUCTEMDbI NMUTAHUA

PUCK, CBA3aHHbLIN C BO3MOMHbIMW C/AYY4AaMHbIMW KOHTaKTamMuM C paboymmm yactamu nog,
HanpAXeHMeM, Hanpumep BO BpeMs NpoBeAeHNs TEXHUYECKOTo 06CyKnBaHMA.

BHUMAHMUE! Mpexae, 4em AeMOHTUMPOBaTb/OTKPbITb KaKylo-1M60 KOPOOKY Mau yactb, usbATUe
KOTOpbIX 0CBO6OKAAET AOCTYN K YAacTAM NOA 3N1eKTPUYECKMM HanpaXKeHUeMm, YyNoJIHOMOYEHHbI
oneparop AONXKEeH OTK/AIOYUTL LWITENCe/ibHYI0 BUJIKY OT PO3eTKU MUTAHUA U 3aKpenuTb eé Ha
BU3ya/IbHO AOCTYNHOM MecTe; TaKum obpasom onepaTtop MoxKeT B Nt060ii MmomeHT ybeauTbca B
TOM, 4TO 06OpyAoOBaHME OTKAKOYEHO OT 3/IeKTpUYecKkon cetn. CuTyauuid M cayyaes, Korpa
onepaTtopy HeobxoauMmo paboTatb € pabouMmm YacTAMMU, HAXOAALWMMUCA NOA, HANPAXKEHUEM, He
BbIIB/IEHO.

MpodeccnmoHanbHaa NOAroTOBKa ONEepaTopoB, paboTatlowmx C CUCTEMOWM MUTAHUA, O0MKHA ObiTb
[O0CTaTOYHOM rapaHTuen Ana NpenoTBPaLLEHUs ONMUCAHHbLIX B 3TOM pa3desie PUCKOB; NpoBeaeHue
KaKMx-nbo paboT B cucteme NUTaHMA A0AKHO OCYLLECTBAATLCA UCKIOYUTENbHO NPOdECcCMOHabHO
NOArOTOBJIEHHbLIM,  OMbITHbIM __ TEXHWYECKMM  MEepPCOoHasioM, 06/1a4alolWmm  HeobXoAMMbIMM
TEXHUYECKMM HaBblKaMW M 3HAHMAMM HOPM, Kacawuimxca 6e30nacHOro BbINOJNHEHUS YKa3aHHbIX

Bbllle paborT.

4.3 WHO®OPMALUMUA Ob YPOBHE NPON3BOAMMOIO LUYMA OBOPYAOBAHUA

o)

Ha ocHoBe ¢$pOHOMETPUYECKMX M3MEPEHUN, NPOBEAEHHbIX Ha 0OOPYyAOBAHUM MOXOXKEro TMna no
KOMNAeKTauMm U GyHKUMOHMPOBAHUIO, NCNOb3YEMOTrO B aHA/IOMUYHbIX LLeNAX, OCYLLECTBNEHHbIX C
nomouibto doHomeTpa MHTerpatopa Knacca 1 m mmkpodoHa, NO3NUMOHMPOBAHHOIO Ha MecTe
onepaTtopa (npnbansntenbHo 200 MM MO rOPM30OHTaANN Nepes, 060pyA0BaHMEM U HA pacCToAHUM 1,6
M OT 3eMK), NOBEAEHHbIX HA HOBOM 060pPYA0BAHUK, ABAAIOWMMCA NPeaMETOM 3TOFO PYKOBOACTBA,
npu ero paboTte BXONOCTYyO B HOPMasbHbIX paboumnx ycnosuax, 6bin onpesenéH ypoBeHb LWYMOBOro
3arpA3HeHuA, KOTOPbIN COOTBETCTBYET HENPepbiBHOMY 3KBUBANEHTHOMY YPOBHIO 3BYKOBOrO
OABNEHUA C MCNONb30BaHMEM A-B3BelleHHOro ¢ounbtpa HUKe 70 dB(A), yunTbiBas OTKJIOHEHWEe OT
HopMmbl + 2,0 dB(A).
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4.4 3HAKWU BE3ONACHOCTU
Ha o6opynoBaHnM NpUcyTCTBYIOT 3HAKM 6e30MacHOCTM, onncaHHble B Puc. 9:

I\ 0 {5\74[0]\TS orGANI MECCANICI IN MOVIMENTO
Y0013 1 1LY\ (€I MECHANISCHE ELEMENTE IN BEWEGUNG
I\ 0] macHINE MEMBERS IN ACTION
V1,11 (0)) | ELEMENTS MECANIQUES EN MOUVEMENT
J Y011\ (%5[0] B ELEMENTOS MECANICOS EN MOVIMIENTO

ATTENZIONE g7

ACHTUNG EUEIIE
: [T vo vour Hanos

ATTENTION EIBTIVH

CUIDADO EYPHUITH

A4 |37V (08 RIMUOVERE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA
\'/=131=10) 51|} SICHERHEITSVORRICHTUNGEN FORTZUSCHAFFEN
10]00'(0) I REMOVE SAFETY DEVICES
' =1319] B DEPLACER LES DISPOSITIFS DE SECURITE
REMOVER LOS DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD

@ VERBOTEN L ity

>
o

DO NOT CLEAN GREASE OR ADJUST THE ELEMENTS OF THE
MACHINE WHEN THEY ARE IN ACTION

INTERDI NETTOYER, GRAISSER OU REGLER LES ELEMENT!

DELA INE QUAND ILS SONT EN MOUVEMENT

PROH'BIDO LIMPIAR ENGRASAR REGLAR LOS ELEMENTOS DE
LA MAQUINA CUANDO ESTAN EN MOVIMIENTO

= (€
X

MODELLO / Model |
ANNO COSTRUZIONE / Year |
MATRICOLA / Serial Number
(
(
(

PESO ] Weight
VOLTAGGIO /Voltage
POTENZA / Power
AMPERE / Ampere
|
Puc.9
A OnacHOCTb NoparkeHnA anekTpniyeckum Tokom 220 B

220 VOLT

OnacHOCTb paboTaloLUX MEXaHUYECKUX YacTen

OnacHoCTb 3axBaTa, 3aTArMBaHMA, CAABNMBAHMA NANbLLEB PYK BO BHYTPEHHEN YacTu
obopynoBaHua

3anpeueHo yaanaTh 3aWnTHbIe MexaHM3Mbl U/MAK OTKAOYATb YCTPOMCTBA
be3onacHoOCTH

3anpeL,eHo Npon3BOANTb OYMCTKY, CMasKy U Ap. paboTatowmx Yacteih obopyaoBaHuA

KoHTponupoBaTb cOCTOSHME M306parkeHMsA 3HaKoB 6e30MacHOCTM, MX LUBET;, NpU MWUHUMAIbHOM
NOBPEXKAEHUN HEOBXOAMMO HemegNeHHO 3aMeHWUTb WX, coobwuB 06 3TOM BbllecTOAWEMY
nmuy/pPyKoBOANUTENIO, KOTOPbIN A0MXKEH NPUHATL HEOBXOANMMbIE MEpbl, KacatoLMeca Ux 3ameHbl.
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5 YTUIU3AUUA

B cnydae ytmamsauumu O60pyAOBaHMﬂ HeO6XOAMMO pasaennTtb Bce 4aCt nNo BMAYy matepuana u
yTunndnpoeatb B COOTBETCTBMM C HOPpMaMM AeﬁCTBleU.LeFO 3aKOHO4ATENNbCTBA. I'Ipe»(,a,e, yem
YTUAN3nNpoBaTb 4actu O60pyAOBaHMﬂ, yYAannte U3 HUX UCNONb3yemMmyrd CMA304YHYHO XUAKOCTb,
KOTOpPaAa A0/1XKHa 6bITb YTUIN3NPOBAHA OTAE/TbHO.

Ana ytuausaumm obopyposBaHua W/MAM ero vactem HeobxoAMMO 06paTUTbCA B KOMMAHUIO,
3aHMMalOLLYOCA  YTUAM3AUMEN TNPOU3BOACTBEHHONO 060pPYA0BAHMA COMACHO  AEUCTBYOWEMY
3aKOHOLATENbCTBY.

OkKpalweHHas ctanb Fe: Kopnyc obopyaoBaHuA, 3agHee 3alMTHOEe YCTPOMCTBO, MeXaHUYeckne
aetanu.

Hep:kaBelowasn cranb: AeXKa, ABUKMMOE 3aLMTHOE YCTPOIMCTBO, HACALKM.

ANIOMUHUIA: ®naHeu, Kynon (NepeaatoyHbli MeEXaHU3M).

MnacTuk, pesuHa: BEPXHAA KPbILKA, MOHTA)KHaA KOPOOKa, HEKOTOPblE KOMMNEKTYOLWME.
Opyrue matepuansi: aneKTpuyeckue aetanu, agsuratenn (obmotka n3 megm)

CmBOJI, HaHECEHHbIN Ha obopyaoBaHWe, M300pPaXKEHHbIN PAAOM, YKasbiBaeT Ha TO, YTO AaHHbIN
npeamer Ao/KeH ObiTb YyTUAM3MPOBAH B creuuasbHO 060pYyAO0BaHHbLIX LEHTpax YyTUAM3auuu
3NEKTPUYECKUX /NN SNEKTPOHHbIX annapaTos.

He KoppeKTHasa yTMAM3auma Manm Mcnonb3oBaHWe He No Ha3Ha4YeHUo 060pya0BaHMA UK ero YacTen,
MOXKET MPUBECTMU K HEraTUBHbLIM U BPeAHbIM MOCNeACTBMAM ANA OKPYKaloWen cpeabl U 340P0BbS
nogen.
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Planetario — Planetary Mixer ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO1

B10 SPARE PARTS LIST 11/2022 Rev. B
POS. | CODICE - CODE | DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 S00610 POTENZIOMETRO - POTENTIOMETER
2 S01015 TEMPORIZZATORE - TIMER
3 S00450 PULSANTE START/STOP — START/STOP BUTTON
4 D05949 COPERCHIO SUPERIORE — TOP COVER
5 S01047 INVERTER INVT - INVERTER
6 C00324 MOTORE - MOTOR
7 C01014 RIDUTTORE - REDUCER
8 S01066 SENSORE MAGNETICO — MAGNETIC SENSOR
9 S00433 MICROINTERRUTTORE - MICROSWITCH
10 D05948 CAMMA MICRO PROTEZIONE — MICROSWITCH CAM FOR SAFETY COVER
11 S01065 INTERRUTTORE GENERALE — MAIN SWITCH
12 D05921 VASCA - BOWL
13 D06002 LEVA BLOCCA VASCA - BOWL LOCK LEVER
14 DO6000 PIASTRINA PROTEZIONE SUPPORTO VASCA — BOWL SUPPORT
PROTECTION PLATE
15 C00050 PIEDINO GOMMA - RUBBER PAD
16 S00498 GALLETTO FERMA ATTREZZI - TOOL WING NUT
17 D05956 GHIERA BLOCCO UTENSILE - TOOL LOCK RING NUT
18 C01010 CUSCINETTO UNI 6203 — BEARING UNI 6203
19 D05955 PIGNONE Z=16 M=2,5 - PINION
20 C00533 CUSCINETTO UNI 6304 — BEARING UNI 6304
21 D05950 PROTEZIONE VASCA — BOWL PROTECTON
22 D06010 SPATOLA - BEATER
23 P02199 FRUSTA - WHISK
24 D06009 SPIRALE - SPIRAL
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Planetario — Planetary Mixer SCHEMA ELETTRICO ALLEGATO2

B10 ELECTRIC DIAGRAM 31/03/2022 | Rev. A
Tensione esercizio - Operating voltage 230V +/- 10%
Tensione ausiliari - Auxiliary voltage 24VDC
Frequenza - Frequency 50Hz
Corrente nominale - Rated current 2.1A
Potenza totale - Total power 0,37KW
Grado di protezione - Protection rating IP65
Data emissione: 30/1/2022 Date of issue: 30/11/2022
DESCRIZIONE/SPECIFICATION TIPO/TYPE POS.
SB1 PORTALAMPADA LED BIANCO / LED HOLDER E2 LP1A2M1 PIZZATO 01.3
SB1 CONTATTO AUSILIARIO NC / CONTACT NC LPX CO1 LOVATO 01.3
SB1 CONTATTO AUSILIARIO NA / CONTACT NA LPX C10 LOVATO 01.3
QSs1 FINITURA 0-1 G/N 48X48 / ACTUATOR 001/0001-1 GIOVENZANA 01.1
SB1 SUPPORTO CONTATTI / MOUNTING ADAPTER E2 1BAC11 PIZZATO 01.3
SB1 PULSANTI DOPPI R/V / DOUBLE PUSH BUTTON E2 1PDRL90423 PIZZATO 01.3
FC1 MICRO PIZZATO / MICROSWITCH FR515-51002 PIZZATO 014

INVERTER MONOFASE 0.4Kw 230V / FREQUENCY

GF1 CONVERTER / Q GD20-0R4G-S2-EU INVT 01.1
QSs1 INTERUTTORE B/P 3 POLI 20A / SWITCH P02000003R GIOVENZANA 01.1
SQl SENSORE DI PROSSIMITA’ / PROXIMITY SENSOR XS108B3PAL2 014
PT1 POTENZIOMETRO 1 GIRO 10K / POTENTIOMETER ZA1 4604025 DB electronics 014

1/2
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IT - GARANZIA

Garanzia

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura nuova e in perfette condizioni estetiche e funzionali al momento della spedizione.

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura fornita nelle normali condizioni d’uso e secondo le specifiche tecniche del prodotto per un
periodo di 12 mesi.

Durante il periodo di garanzia la parte venditrice si impegna, a sua discrezione, a riparare o a sostituire le parti riconosciute difettose ma
non al ritiro dell’attrezzatura.

La parte acquirente deve denunciare immediatamente I'errata consegna o gli eventuali difetti della merce e trasmettere le riserve a
mezzo fax, e-mail o raccomandata, unitamente ad idonea documentazione comprovante il motivo del reclamo. Trascorsi 7 gg. dal
ricevimento della merce stessa, la parte venditrice considerera la fornitura approvata dalla parte acquirente.

Il ritardato o mancato pagamento, anche di una parte del totale dovuto, sospende ogni diritto alla garanzia fino al momento della
regolarizzazione del pagamento, fermo restando I'originario termine di scadenza della garanzia stessa.

Esclusioni e limitazioni della garanzia

Sono esclusi dalla garanzia le parti di normale consumo, i danni alla verniciatura, i danni avvenuti durante il trasporto, i danni causati da
errato montaggio e installazione, i danni derivanti da manomissione da parte del compratore o di terzi, i danni causati da un uso non
conforme al manuale e la merce sprovvista del marchio della parte venditrice

Salvo provati vizi occulti sono escluse dalla garanzia parti elettriche ed elettroniche

La garanzia decade in caso di utilizzo improprio dell’attrezzatura, ad es.applicazioni che non siano quelle per le quali & stata progettata,
oppure in caso di un utilizzo “non normale”, ad es. un uso prolungato e ripetitivo sotto sforzo(per utilizzo normale si intende un utilizzo
ad intermittenza su un turno di lavoro)

La modifica dell’attrezzatura comporta I'automatico decadimento della garanzia

La restituzione alla parte venditrice delle parti ritenute difettose € condizione necessaria per la sostituzione delle stesse. | costi di
trasporto per la restituzione di parti ritenute difettose e per la spedizione di parti in garanzia sono a carico della parte acquirente.

| costi sostenuti dalla parte acquirente per la sostituzione delle parti difettose non sono riconosciuti, cosi come eventuali danni indiretti
causati da guasti o disfunzioni dell’attrezzatura.

EN — WARRANTY

Warranty

The seller guarantees that at the moment of dispatch the equipment is in perfect functional and aesthetic condition.

The seller guarantees the equipment supplied for a time of 12 months for normal conditions of use and according to the product’s
technical specifications.

During the warranty period, the seller undertakes at his discretion, to repair or replace parts found to be faulty but not to collect the
equipment.

The buyer must immediately report a wrong delivery or any defects found in the goods and send his reserves by fax, e-mail or registered
letter, together with suitable documentation proving the reason for the complaint. When 7 days have elapsed from receipt of the goods,
the seller shall consider the supply approved by the buyer.

A delay in payment or non-payment, even only of a part of what is due, suspends all rights to the warranty up until payment is settled, it
being understood that the original expiry date of the warranty still remains.

Warranty limitation and exclusions

Garantia

Parts subject to normal wear, damage to the paintwork, damage occurred during transport, damage caused by an incorrect assembly
and/or installation, tampering by the buyer or third parties and goods without the seller’s mark are not covered by the warranty.

Except for proven hidden flaws, none of the electrical and electronic parts are covered by the warranty.

The warranty will be void in case the equipment is used incorrectly, e.g., for applications which are different than the ones it has been
projected for, or in case of an “abnormal” and prolonged use under stress(a “normal” use is an intermittent use on a working shift)
Tampering of the equipment would void the warranty

It is mandatory for all parts deemed faulty to be returned to the seller for replacing. Transport costs for returning the parts deemed
faulty and for shipping parts covered by the warranty shall be borne by the buyer

Costs borne by the buyer for replacing faulty parts will not be refunded, likewise any indirect damages caused by failures or malfunctions
of the equipment

ES - GARANTIA

La parte vendedora garantiza los equipos nuevos y en perfectas condiciones estéticas y funcionales al momento de la expedicién.

La parte vendedora garantiza los equipos suministrados en condiciones normales de uso y segun las especificaciones técnicas del
producto por un periodo de 12 meses.

Durante el periodo de garantia, la parte vendedora se compromete, a su discrecién, a reparar o sustituir las partes reconocidas
defectuosas pero no al retiro de los equipos.

La parte compradora debe denunciar inmediatamente la errata entrega o los posibles defectos de la mercancia y transmitir las reservas por fax, e-
mail o carta certificada, junto con la adecuada documentacidon que demuestren el motivo del reclamo. Transcurridos 7 dias desde la recepcion de la
mercancia, la parte vendedora considerara la entrega aprobada por parte del comprador.

El retraso o la falta de pago, también de una parte del total adeudado, suspendera todo derecho a la garantia hasta el momento de la
regularizacion del pago, sin perjuicio de la fecha de vencimiento original de la garantia.

Exclusiones y limitaciones de la garantia

Se excluyen de la garantia las partes del normal consumo, los dafios a la pintura, los dafios ocurridos durante el transporte, los dafios
causados por errdneo montaje e instalacion, los dafios derivados de la manipulacién por parte del comprador o de terceros, los dafios
causados por un uso no conforme al manual y la mercancia desprovista de la marca del vendedor.



Salvo probados defectos ocultos son excluidos de la garantia las partes eléctricas y electrdnicas.

La garantia decae en caso de la utilizacion impropia de los equipos, por ejemplo: aplicaciones que no sean para las cuales se cred, o en
caso de un uso “no normal”, por ejemplo un uso prolongado y repetitivo bajo esfuerzo (por uso normal se entiende un uso intermitente
durante un turno de trabajo)

La modificacion del equipo implica la extincion automatica de la garantia

La devolucidn al vendedor de las piezas que se consideran defectuosas es una condicidn necesaria para la sustitucion de las mismas. Los
gastos de envio para la devolucidn de las piezas que se consideran defectuosas y el envio de las piezas en garantia son responsabilidad
del comprador

Los gastos contraidos por el comprador para la sustitucion de las partes defectuosas no son reconocidos, asi como los posibles dafos
indirectos causados por fallos o mal funcionamiento del equipo.

FR - GARANTIE

Garantie

Le vendeur garantit I'équipement neuf et en conditions esthétiques et fonctionnelles parfaites au moment de I'expédition.

Le vendeur garantit I'équipement fourni dans les conditions d'utilisation normales et selon les spécifications techniques du produit
pendant une période de 12 mois.

Pendant la période de garantie le vendeur s'engage, a sa discrétion, de réparer ou de remplacer les pieces retenues défectueuses mais
pas au retrait de I'équipement.

L'acheteur doit signaler immédiatement la livraison erronée ou les éventuels défauts de la marchandise et transmettre les protestations
par fax, e-mail ou recommandée, uniment a une documentation se rapportant a la raison de la réclamation. Apres 7 j. de la réception de
la marchandise, le vendeur considerera la fourniture approuvée par I'acheteur.

Le retard ou le non-paiement, méme d'une partie du total d{, élimine tout droit de garantie jusqu'au moment de la régularisation du
paiement, étant entendu la date limite de la garantie a I'origine.

Exclusions et limitations de la garantie

Sont exclues par la garantie les piéces soumises a usure normale, les dommages a la peinture, les dommages advenus pendant le
transport dérivant de la manipulation de la part de I'acheteur ou de tiers, les dommages causés par une utilisation non conforme au
manuel et la marchandise dépourvue de la marque du vendeur.

Sauf défauts testés cachés, les pieces électriques et électroniques sont exclues.

La garantie tombe en cas d'utilisation impropre de I'équipement, par ex. des utilisations qui ne sont pas celles pour lesquelles il a été
congu, ou bien en cas d'une utilisation "anormale", par ex. un usage prolongé et répétitif sous effort (pour utilisation normale on entend
une utilisation alternée sur un roulement de travail)

La modification de I'équipement comporte automatiquement I'annulation de la garantie

La restitution au vendeur des pieces retenues défectueuses est une condition nécessaire pour le remplacement de ces dernieres. Les
frais de transport pour la restitution des piéces retenues défectueuses et pour I'expédition des piéces sous garantie sont a la charge de
I'acheteur.

Les frais soutenus par l'acheteur pour le remplacement des pieces défectueuses ne sont pas reconnus, tout comme les éventuels
dommages indirects causés par des pannes ou des dysfonctionnements de I'équipement.

RU - TAPAHTUA

FapaHTua

MpogatoLwasn CToOpoHa rapaHTUpyeT HoBoe 060pyA0BaHUE B OT/IMYHOM BHELUHEM U paboyem COCTOAHMM Ha MOMEHT OTMNPABKMU.
Mpogfatowan cTopoHa NPeAoCcTaBAAET rapaHTUIHbINA CPOK HA NOCTaBieHHoe 060pyAOBaHNE B OObIYHbIX KCMYATALMOHHbLIX YCAOBUAX U
COrNACcHO TeXHUYECKUM TpeboBaHMAM NPOAYKTa NPOSOIKUTENBHOCTLIO 12 MecAueB.

B TeyeHue rapaHTMIIHOrO nepuvoaa NpoAarollas CTOpOHa 06s3yeTcs Ha CBOM BbIOOP BbIMONHATL PEMOHT MAW 3aMeHY MPU3HAHHbIX
AedeKTHbIMKM YacTel, HO He BO3BpaT obopyaoBaHuUA.

MoKynatowas CTOpoHa A0/MKHA HEMEA/IEHHO 3asBUTb O HEMPABWIbLHOWM MOCTaBKe AW 0 gedeKTax ToBapa M OTNPaBMTb NPETeH3nK nNo
baKcy, 3NEeKTPOHHOM NoYTe WAWM 3aKa3HbIM MUCbMOM BMECTE C COOTBETCTBYHOLWEW AOKYMEHTauMeln, 4To MOATBEPNKAAET MNPUYMHY
npeteHsmun. Mo ucteyeHnn 7 AHe:l ¢ [aTbl MNOSYYEHUA TOBapa NPOAAIOLWAA CTOPOHA CYMTAET MOCTaBKy OA0OPeHHOW MOoKynatoLiein
CTOPOHO.

3apepikKa MAK OTCYTCTBME ONaTbl, B TOM YMC/E W YACTMYHOM, NpekpallaeT ntoboe NpaBo HA rapaHTUIO 40 MOMEHTA BbIMAaTbl BCEM
CcyMMmbl. Mpn 3TOM ocTaeTcad HEM3MEHHbIM M3HAYaIbHbIN CPOK NPeKpaLLeHna 4eNcTBUA rapaHTuu.

UcknoueHua 1 orpaHuyYeHuna rapaHTum

Moa pAencTBMe rapaHTMM He MNoAMNaAaloT 4vacTW, NOoABEPMKEHHble OBbIMHOMY WM3HOCY, NOBPEXAEHMA NAKOKPACOYHOro MNOKPbITUS,
MOBPEXAEHNA BO BPpeMsA TPaHCMOPTMPOBKM, yuwepb oT HeBepHON CO0PKM M YCTaHOBKM, yuiepb M3-3a BMeluaTeNbCcTBa MOKynaTens uau
TPeTbUX Nuu, ywepb, NPUYMHEHHbIA BCAEACTBME MPUMEHEHWMA, HE COOTBETCTBYIOLLErO PYKOBOACTBY, a TaK¥Ke TOBap, He MMelwmi
TOProBOro 3Haka NpPoAakoLLEeit CTOPOHBI.

3a MCKNOYEHNEM NOATBEPKAEHHbIX CKPbITbIX AEDEKTOB, U3 rapaHTUM UCKAKOYAIOTCA 3/1EKTPUYECKME W SNIEKTPOHHbIE YacTy.

[elicTBre rapaHTUM NPEKPaLLAeTCa B Cy4ae HEHaAIEKaLLEero NpMmeHeH1a 060pyA0BaHMA, HaNPUMEp, B LEAX, KOTOPble OT/IMYAOTCA OT TeX, AA
KOTOPbIX OHO Pa3paboTaHo, a TakKe B Cydyae "HeHOPMabHOM" SKCMTyaTaumm, HanpUMep, 4UTeIbHOe U NOCTOSHHOE NMPUMEHEHWE MO, Harpy3Koi
(noa, HopmanbHOM aKcnNyaTaumen MOHMMAETCA SKCMyaTaUuua B TeYeHUe oaHOM paboyeli CMeHbI).

M3meHeHns B 06opyaoBaHNe BeayT 3a cob0i aBTOMATUYECKOe NpeKpaLleHne AeNCTBUA rapaHTuun.

HeobxoanmbiMU ycnoBMEM 3ameHbl AedEKTHbIX YacTel ABAAETCA MX BO3BPAT NpoAatoLLeit CTOpoHe. Pacxoabl Ha TPAaHCMOPTUPOBKY MO
BO3BpPaTy YacTei, MPU3HaHHbIX AedEeKTHbIMM, a TaKKe Mo OTMNPaBKe rapaHTUIHbIX 3an4YacTei HeceT NoKynakLas CTOPoHa

Pacxofbl nokynatowelt CTOpoHbl Mo 3ameHe AedeKTHbIX YacTel He NoanexkaT BO3MELLEHWMIO, a TaKKe He NOANEXWUT BO3MELLEHUIO
KOCBEHHbIV yLLLepb OT MOIOMOK UK HEMCNPaBHOCTEN 060pyA0BaHUS.



